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Аналіз роботи методоб'єднання
за 2019-2019 н. р.
       За І семестр методоб'єднання вчителів гуманітарного циклу, яке налічує 6 чол., працювало згідно затвердженого плану роботи. Було проведено 2 засідання, на яких розглядались такі питання: 
- Опрацювання методичних рекомендацій для організації навчально-виховного процесу в 2018-2019 н. р..
- Дотримання єдиного орфографічно режиму в школі – інформація, ведення журналів, вимоги до їх оформлення 2018-2019 н. р.
- Підтвердження тем самоосвіти. Обговорення плану роботи методоб'єднання на 2018-2019 н. р.
- Стан викладання уроків зарубіжної літератури.
- Результати успішності учнів за І семестр.
- Стан викладання уроків української мови. 
- Стан ведення класних журналів.
- Підготовка та проведення предметних олімпіад.
- Підсумки проведення І етапу предметних олімпіад.
- Підготовка та проведення ІІ етапу предметних олімпіад.
-  Державна підсумкова атестація в 9-му класі.
     Протягом навчального року вчителі гуманітарного циклу провели відкриті уроки та предметні тижні. Яскравим прикладом є відкритий урок під час районного семінару вчителів української мови та літератури 14 листопада, який провела вчитель української мови та літератури Бардакова Н.А. в 5 класі на тему: «Василь Королів-Старий. Короткі відомості про письменника та його фантастичні казки. Образ фантастичних істот, створені уявою автора на основі українського фольклору.  «Муха-Моховинка». Добро і зло у казці.» Кульмінацією семінару був захід, присвячений дню мови, який підготувала вчитель української мови та літератури Скафа Т.О. разом з учнями 4-8 класів, де діти продемонстрували не лише свої ораторські вміння, а й акторські здібності.
  Цікавими та захоплюючими були відкриті уроки й інших вчителів гуманітарного циклу, протягом яких учні дізналися багато цікавого та продемонстрували свої вміння і знання.
       Під час проведення відкритих уроків та предметних заходів, вчителі гуманітарного циклу на ряду з сучасними технологіями використовують різні інтерактивні методи, які урізноманітнюють уроки, сприяють розвитку логічного та образного мислення учнів, розширюють кругозір, покращують пам’ять, виховують прагнення  пошуку інформації з метою її використання. 
      В кінці семестру були проведені директорські контрольні роботи. В 5 та 9 класах протягом жовтня пройшли олімпіади І-го туру предметних олімпіад, за результатами яких було визначено учасників ІІ-го туру, який проходив на базі Чернеччинського НВК. 
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